
 

 

KALENDAR RADOVA U POVRTNJAKU 

Briga o povrtnjaku zimi 
 
Siječanj: 

Ukoliko niste razbacali organsko gnojivo i unijeli ga u tlo i sada to možete učiniti. Na 10 

m2 treba unijeti 30 kg stajnjaka ili 1 kg stalatika. Donosi se plan uzgoja povrća u 

obiteljskom povrtnjaku. Popravlja se i kupuje alat i inventar, kvalitetno sjeme, mineralna 

gnojiva i pesticidi. U zaštićenom prostoru sije se sjeme cvjetače, kelja, kupusa, brokule i 

salate. Na otvorenom prostoru, ukoliko to teren dopušta, sije se grah, grašak i bob-

mahunar, a sade glavice češnjaka i luka. Pregledava se povrće u trapu, podrumu i na 

tavanu. Za zaštitu usjeva od hladnoće poželjno je pokriti tlo agrilnom folijom koja štiti od 

smrzavanja. 
 
Veljača: 

Ukoliko uvjeti to dozvoljavaju, počinju se postavljati plastenici kako bi se osigurali topliji 

uvjeti za rast biljaka. Tople lijehe pune se bioenergetskim materijalom i dobrom 

klijališnom zemljom. Pripremaju se klijališta za sjetvu i pikiranje biljčica. Provodi se 

pikiranje povrća sijanog u siječnju ako ima 2 prava lista. U zaštićenom prostoru sije se 

celer, peršin, rajčica, paprika, patlidžan, korabica, a na otvorenom prostoru bob-

mahunar, cikla, mrkva, grašak,luk, peršin, rotkvica, blitva, rukola,špinat, radić. Na 

otvorenom prostoru sadi se češnjak, rani kupus, krumpir, kelj, salata, artičoka. Pred 

sadnju krumpira obavezno pognojiti NPK 7-14-21. ili NPK 5-20-30 S. 
 
Ožujak: 

U zaštićenim prostorima vrijeme je sadnje prijesadnica rajčice, patlidžana, paprike i 

krastavaca. Za bolji i kvalitetniji prinos postavlja se mulch folija. Prijesadnice se njeguju 

pravilnim zalijevanjem, prozračivanjem i ishranom. Tlo se predsjetveno priprema za 

sjetvu i sadnju povrća. Provodi se zaštita povrća od bolesti i štetnika. Na otvorenom 

prostoru siju se bob-mahunar, cikla, grašak, pastrnjak, mrkva, peršin, šparoga, crni 

korijen, blitva, rotkva, rotkvica, špinat. Na otvorenom polju sade se kupus, kelj i salata. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Radovi u povrtnjaku tokom proljeća 
 
Travanj: 

Provodi se priprema presadnica za izlazak na 

polje što znači često provjetravanje i 

snižavanje temperature u plastenicima. 

Redovito se njeguje sijano i sađeno povrće 

iz ranijeg razdoblja. Priprema se tlo za 

sjetvu i sadnju uz odgovarajuće postupke 

protiv štetnika. U zaštiti od bolesti ne 

preskočiti zaštitu od bolesti poput 

plamenjače i pepelnice. Prihranjuje se ranije 

sađeno povrće. Na otvorenom prostoru siju 

se cikla, mahuna, krastavci, lubenice, dinja, 

mrkva, peršin, rajčica, paprika, patlidžan, 

tikvice, brokula, podzemna koraba, rotkva, 

rotkvica, špinat, crni korijen, kupus, kelj, 

korabica, šparoga, poriluk, salata. Na 

otvorenom prostoru sade se paprika, rajčica, 

salata, patlidžan, brokula, cvjetača, 

korabica, krumpir, kelj, šparoga, hren. Kako 

biste osigurali dovoljno vlage u ljetnim 

mjesecima, sada je optimalno vrijeme za 

postavljanje sustava za navodnjavanje kap po kap što će vam olakšati proces 

proizvodnje i osigurati veće prinose. 
 

Svibanj: 

Provodi se zaštita protiv svih nametnika na povrću, posebice protiv plamenjače luka i 

rajčice. Okopava se povrće, prihranjuje se i plijeve korovi, priprema se tlo za sjetvu i 

sadnju povrća. Ako je vrijeme sušno, jače se zalijeva povrće i to nakon sjetve i sadnje, u 

jutarnjim satima. Siju se cikla, mahuna, mrkva, peršin, brokula, kupus, kelj-pupčar, 

cvjetača, podzemna koraba, rotkva, tikvice, korabica, poriluk, crni korijen, krastavac, 

salata i kukuruz. Sade se rajčica, patlidžan, celer, krastavci tikvice , salata. Kako bi biljke 

penjačice (krastavci i tikvice) lakše rasli postavite Marnet mrežicu za biljke penjačice koja 

kasnije uvelike olakšava berbu plodova. 
 
Lipanj: 

Provodi se priprema za sjetvu kupusnjača. Sjetvu obavljamo u kontejnerima. Njega 

biljaka je intenzivna na polju. Provodi se zaštita rajčica, krumpira, luka, 

češnjaka,mahune protiv nametnika i bolesti. Plijeve se korovi, sve više treba zalijevati 

povrće. Ukoliko još niste, poželjno je postaviti sustav navodnjavanja "kap po kap". 

Prekopava se tlo nakon berbe. Sije se cikla, grah mahunar, mrkva, salata, radič, kupus, 

kelj, kelj pupčar, cvjetača, raštika, brokula, rotkva, korabica, peršin, podzemna koraba, 

poriluk, endivija. Zasjenjuju se rasadnici mrežama za zasjenu. Početak je intenzivnog 

tretiranja plodovitog povrća i krumpira folijarnim gnojivima za ljepši, zdraviji plod i 

gomolj, a za opću kondiciju i potporu ishranjenosti povrća namijenjena su specijalna 

gnojiva sa dodatkom kemijskih elemenata. 

 



 
 
 
Briga o povrtnjaku tokom ljeta i berba 
 
Srpanj: 

Povrće treba redovito zalijevati. Priprema se tlo za sjetvu i sadnju povrća, povrće se 

zaštićuje prema stanju i napadima nametnika. Prekopava se tlo nakon obranih kultura. 

Okopava se, plijevi i prihranjuje povrće, što se redovito čini poslije zalijevanja ili kiše. 

Sije se cikla, grah-mahunar, mrkva,peršin, kupus, kelj, cvjetača, radič, salata, endivija, 

rotkva, poriluk, podzemna koraba, korabica u razdoblju od sredine lipnja do sredine 

srpnja. Sadi se kelj, kupus, kelj pupčar, korabica, radič, cvjetača, brokula, salata, 

poriluk. Povrtnjake i dalje prihranjujemo kako bi dobro plodonosili. 
 
Kolovoz: 

Počinje vrijeme berbe i spremanja zimnice. 

Pojačan je napad nametnika i potrebna je 

redovita zaštita. Vrijeme je intenzivne suše 

pa se povrće treba redovito zalijevati. 

Pravilna ishrana osigurava lakše podnošenje 

ljetnih žega. Sije se blitva, salata, mrkva, 

peršin, radič, endivija, špinat,luk srebrenac, 

matovilac, poriluk, kineski kupus. Sadi se 

cvjetača, kelj pupčar, kupus,kelj, brokula, 

salata, radič, korabica, endivija, poriluk. 

Idealno je vrijeme za sadnju jagoda. Prije 

sadnje nemojte zaboraviti obaviti osnovnu 

gnojidbu NPK gnojivom , a ako je ikako 

moguće, naša humusom siromašna tla 

obogatite stajnjakom ili nekim drugim organskim gnojivom. Preporučujemo vrlo praktične 

organske brikete jednostavne primjene. 
 
Rujan: 

Površine se pripremaju za jesensku sadnju. Zalijeva se prema potrebi i provodi zaštita 

povrća od nametnika. Skidaju se ostaci biljne mase ljetnih povrtlarskih kultura te se 

prekopava tlo za sadnju novih kultura. Sije se mrkva, peršin, salata, matovilac. Sadi se 

češnjak, salata, radič, endivija, artičoka, poriluk, luk srebrenac. Traje berba tipično 

ljetnih plodova: paprike, rajčice, krastavaca, patliđana. Priprema se zimnica. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Berba i radovi u povrtnjaku tokom jeseni 
 
Listopad: 

Razbacuje se stajski gnoj i rasipa mineralno gnojivo te se provodi duboko kopanje ili 

oranje na svim slobodnim površinama za sjetvu ili sadnju povrća u proljeće. Priprema se 

tlo za sjetvu ili sadnju povrća ovog razdoblja. Iz klijališta se vadi zemlja i razgrađeni 

bioenergetski materijali. Raskužuju se kliješta, klijališni okviri i klijališni prozori. Počinje 

sjetva boba-mahunara, a nastavlja sjetva mrkve, peršina i špinata. Sadi se češnjak, luk, 

salata,matovilac, radič, artičoka, luk srebrenac. Pobrani kukuruz sprema se u vreće i 

kukuruzišta. Vrijeme je tradicionalnog kiseljenja kupusa i repe. 
 
Studeni: 

Tlo u povrtnjaku gnoji se stajskim i NPK gnojivima, nakon čega se duboko kopa i ore. 

Treba pustiti otvorenu brazdu da se zemlja smrzne ako naravno bude niskih 

temperatura, što bi bilo dobro. Priprema se tlo za sjetvu i sadnju. Sije se: bob mahunar, 

grašak, mrkva, peršin, a sadie češnjak i luk. Sjetva rajčice u plastenik. Povrće na 

otvorenom dobro je prekriti agrilom- folijom koja štiti od smrzavanja. Za berbu je 

spreman špinat, blitva, rane brokule, cvjetača, crveni radić, indivija, salata koju imamo 

cijelu godinu. 
 

Prosinac: 

Tlo se gnoji stajskim i mineralnim NPK-gnojivima. Provodi se duboko kopanje ili oranje 

na svim slobodnim površinama. Prikuplja se svježi bioenergetski materijal i čuva do 

upotrebe. Popravlja se ili kupuje dotrajali alat ili sitni inventar. Sije se bob mahunar i 

grašak. Vrši se pikiranje rajčice u plasteniku. Sije se rani kupus i rani kelj u zaštićenom 

prostoru te salata. 

 


